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Povjerenstvo za procjenu šteta                                                              
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URBROJ: 2178/15-05-04/1-20-3 
Nova Gradiška, 19.05.2020.. 

 
Sukladno Zakonu  o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda  (Narodne novine br. 
16/19 ) i  Odluci Župana Danijela Marušića dr.vet.med. od 19.svibnja 2020. o proglašenju elementarne 
nepogode izazvane MRAZOM - na višegodišnjim nasadima (voćnjacima i vinogradima) te 
povrtlarskim kulturama na otvorenom na području gradova Slavonskog Broda i Nove Gradiške te 
općina Brodski Stupnik, Cernik, Davor, Donji Andrijevci, Dragalić, Garčin, Gornja Vrba, Gornji 
Bogićevci, Nova Kapela, Oprisavci, Podcrkavlje, Sibinj, Sikirevci, Slavonski Šamac, Staro Petrovo 
Selo i Vrpolje  klasa: 320-12/20-01/9 Urbroj: 2178/1-04-20-1, gradsko Povjerenstvo za procjenu šteta 
od elementarnih nepogoda 

 
 OBAVJEŠTAVA 

građane o postupku podnošenja 
PRIJAVA ŠTETE OD ELEMENTARNE NEPOGODE 

 
 
A. ROKOVI ZA PRIJAVLJIVANJE ŠTETE 

 
Pozivaju se svi  oštećenici sa područja Grada Nova Gradiška da prijave štetu izazvanu MRAZOM  na 
višegodišnjim nasadima (voćnjacima i vinogradima) te povrtlarskim kulturama na otvorenom. 
 
Oštećeni mogu prijaviti štetu od 20.05.2020. do 27.05.2020. godine dostavom  obrazac PN: 

 poštom na adresu « Grad Nova Gradiška, Povjerenstvo za procjenu štete od elementarnih 
nepogoda», Trg kralja Tomislava 1, Nova Gradiška  

 e-mailom na adresu tomislav.sigurnjak@novagradiska.hr 
 osobno u zgradu Gradske uprave, Trg kralja Tomislava 1, Nova Gradiška sobama br.50, II kat 

i br.60, II kat u vremenu od 08,00 do 11,00 sati  

B. PRIJAVA ŠTETE 

Štetu se prijavljuje na obrascu PN „Prijava štete od elementarne nepogode" koji se može preuzeti na 
službenim web stranicama Grada Nova Gradiška (www.novagradiska.hr) ili osobno u zgradi Gradske 
uprave. 
Prijaviti štetu mogu samo noni oštećenici koju su uvedeni u sustavu ARKOD i koji nisu osigurani kod 
osiguravajućih društava. 
 
ŠTETE PRIJAVLJENE NAKON ISTEKA ROKA I NEPRAVILNO POPUNJENOM PRIJAVOM 
NEĆE SE RAZMATRATI. 
 

ZA POVJERENSTVO 

Tomislav Sigurnjak dipl.ing.geod. – član povjerenstva  

 


